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Előterjesztés
A Kulturális Bizottság  2009. július 29-ei ülésére

Tisztelt Bizottság!

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a közterületek használatáról szóló 1997. évi 13. sz. Ör. 11. § (7) bekezdése alapján, az idegenforgalom számára jelentős és fokozott védelmet élvező közterületen tervezett rendezvényre a közterület kezelője az önkormányzat Kulturális Bizottsága egyetértő határozatát köteles beszerezni. 

A Pécs Holding Zrt.-hez beérkezett kérelmet mellékeljük, kérjük a bizottság véleményét a Cigány Kulturális és Közművelődési Egyesület által szervezett rendezvény helyszínének kijelöléséről.

Póla József 

főosztályvezető

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése

Kulturális Bizottságának 

…../2009.(07.29.) számú

h a t á r o z a t a

közterület használat engedélyezésére vonatkozó kérelmekről

A Kulturális Bizottság megtárgyalta a Cigány Kulturális és Közművelődési Egyesület által szervezett rendezvény megtartására vonatkozó kérelmet:

a) A Bizottság egyetért a tervezett rendezvény helyszínének kijelölésével, amennyiben a szükséges hatósági engedélyeket beszerzik és a részletes útvonalat időben beadják.

b) A Bizottság a tervezett rendezvény más helyen történő megtartását javasolja

c) A Kulturális Bizottság a tervezett rendezvényt nem javasolja az idegenforgalom számára jelentős és a fokozott védelmet élvező közterületen megtartani, helyette a  közterület kezelője  a rendezvény megtartására alkalmas más köz- vagy magánterületet ajánljon fel a rendezvény szervezőjének.
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